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На засіданні присутні члени Конкурсної комісії для проведення конкурсу з 

розподілу дозволів ЄКМТ (далі – Конкурсна комісія) у складі: голови       

Комісії Найєма М., заступника голови Комісії  Задорожного О. В. та членів 

Комісії – Главацького П. В., Мальчевської В.М., Назаренка М. Б.,  

Галаса В. П., Зборовського  Є. С. , Мормуля А. П. 

 

 

На засіданні відсутні члени Конкурсної Комісії - Копач Р. І., Карплюк І. Р.,   

Бугрик О. В., Мироненко К. О., Гербеда В. В. 

 

На засіданні присутня: Онищенко К. В. 

 

Засідання відкрив голова Конкурсної комісії, який поінформував, що 

засідання відбувається відповідно до Порядку проведення конкурсу та видачі 

дозвільних документів Європейської Конференції Міністрів Транспорту, 

затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 

року № 757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 

року за № 1076/9675 (зі змінами) (далі – Порядок), про наявність кворуму та 

зазначив, що засідання Комісії є правомочним, може приймати рішення з 

установлених питань порядку денного. 

 

 

Голова Конкурсної комісії запропонував такий порядок денний: 

  

1. Про прийом електронних анкет на участь у конкурсі з розподілу 

дозволів ЄКМТ на 2023 рік від автомобільних перевізників. 

  

Всі присутні члени Комісії одноголосно погодили порядок денний. 
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Відповідно до першого питання порядку денного слухали: 

  

Найєма М., який зазначив, що відповідно до Порядку  з 01 жовтня 2022 

року через єдиний комплекс інформаційних систем уповноваженого органу 

розпочато прийом електронних анкет на участь у конкурсі з розподілу дозволів 

ЄКМТ на 2023 рік від автомобільних перевізників (далі - електронна анкета). 

Зборовський Є. С. зазначив, що станом на 24 жовтня 2022 року на розгляд 

Конкурсній комісії подано 618 електронних анкет із кількістю транспортних 

засобів категорії Євро 5 - 3 565, категорії Євро 6 - 2 617. 

Онищенко К. В. повідомила про надходження до Міністерства 

інфраструктури України звернень автомобільних перевізників щодо 

неможливості подачі електронної анкети через невиконання вимоги про 

наявність ліцензії на право провадження господарської діяльності з 

міжнародних перевезень небезпечних вантажів та небезпечних відходів 

вантажними автомобілями, ліцензію на право здійснення міжнародних 

перевезень вантажів вантажними автомобілями (крім перевезення небезпечних 

вантажів та небезпечних відходів) строком дії не менше двох років станом на 

31 жовтня поточного року:  

- ТОВ «Одрі» (код ЄДРПОУ 31659165), ТОВ «Вест Фрут Груп», (код 

ЄДРПОУ 40769715) ФОП Поп Олена Нуцівна (РНОКПП 3316901080), 

ТОВ «Ніка Авто Транс» (код ЄДРПОУ 43958961), ПП «Трафік» (код 

ЄДРПОУ 31433908) - провадять свою господарську діяльність з 

міжнародних вантажних перевезень менше 2 років, але були 

учасниками конкурсу з розподілу дозволів ЄКМТ та отримали дозволи 

ЄКМТ на 2022 рік; 

- ТОВ «Ніка Транс Україна» (код ЄДРПОУ 42985109), ТОВ «Кратар 

Транс» (код ЄДРПОУ 43177010), ТОВ «Філ-Транс ЛТД» (код ЄДРПОУ 

43768468) - створені юридичні особи, де одним із засновників 

(співзасновників) була фізична особа-підприємець, яка брала участь у 

конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ. 

Мальчевська В. М. зазначила, що у випадку створення юридичної особи, 

власником або одним з власників якої є автомобільний перевізник, який є 

фізичною особою - підприємцем, підприємницька діяльність якої припинена, 

досвід роботи цієї фізичної особи - підприємця набуває новостворена юридична 

особа. 

Онищенко К. В. зазначила, що проект наказу Міністерства інфраструктури 

України про затвердження Змін до Порядку передбачає, що  у конкурсі з 

розподілу дозволів ЄКМТ можуть приймати участь автомобільні перевізники, 

що станом на 31 жовтня поточного року провадять господарську діяльність з 

міжнародних перевезень небезпечних вантажів та небезпечних відходів 

вантажними автомобілями та/або з міжнародних перевезень вантажів 

вантажними автомобілями (крім перевезення небезпечних вантажів та 

небезпечних відходів) менше двох років, якщо: такі перевізники приймали 
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участь у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ на 2022 рік та/або юридичні 

особи, засновником (або одним із засновників) якої є фізична особа-

підприємець, яка на момент утворення мала ліцензію на право провадження 

господарської діяльності з міжнародних перевезень небезпечних вантажів та 

небезпечних відходів вантажними автомобілями та/або ліцензію на право 

провадження міжнародних перевезень вантажів вантажними автомобілями 

(крім перевезення небезпечних вантажів та небезпечних відходів) та провадила 

таку господарську діяльність не менше двох років. Даний проект Змін буде 

направлено на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

Задорожний О. В. повідомив про виділення для України 100 додаткових 

базових квот на 2023 рік. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

  

1. Державній службі України з безпеки на транспорті забезпечити 

технічну можливість прийому електронних анкет до 10 листопада 2022 року. 

Забезпечити можливість подачі анкет юридичним особам, засновником 

(або одним із засновників) якої є фізична особа-підприємець, яка на момент 

утворення мала ліцензію на право провадження господарської діяльності з 

міжнародних перевезень небезпечних вантажів та небезпечних відходів 

вантажними автомобілями та/або ліцензію на право провадження міжнародних 

перевезень вантажів вантажними автомобілями (крім перевезення небезпечних 

вантажів та небезпечних відходів) та провадила таку господарську діяльність не 

менше двох років за умови подання ними до 31 жовтня 2022 року включно 

відповідного звернення про намір участі у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ 

на 2023 рік. 

Забезпечити можливість подачі анкет автомобільним перевізникам, які 

приймали участь у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ та отримали дозволи 

ЄКМТ на 2022 рік.  

Забезпечити технічну можливість для тих перевізників, які вже передали 

анкети до Конкурсної комісії, повторного завантаження/оновлення у анкету 

транспортних засобів, а також тих, які були ввезені на митну територію 

України, згідно з відомостями Державної митної служби України, у період з 01 

серпня по 20 жовтня 2022 року надати можливість участі у конкурсі без 

врахування вимоги щодо перетину кордону у період з 01 січня 2022 року по 31 

жовтня 2022 року. 

 

2. Автомобільним перевізникам, якими було передано вантажні 

транспортні засоби  на потреби Збройних Сил України, надається можливість 

подачі таких транспортних засобів категорії екологічності «Євро-5» та  «Євро-

6» на участь у конкурсі з розподілу дозволів ЄКМТ на 2023 рік за умови 

подання відповідного звернення на адресу Конкурсної комісії та надання актів 

прийому-передачі зазначених транспортних засобів на потреби ЗСУ 



 


